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[bookmark: _GoBack]Четырехугольник MNKL вписан в окружность
<MNK вписанный и равен половине дуги MLK на которую опирается
<MLK вписанный и равен половине дуги MNK на которую опирается
дуга MLK+дуга MNK=3600
<MNK+<MLK=1/2*(дуга MLK+дуга MNK)=1/2*3600=1800
<LMN вписанный и равен половине дуги LKN на которую опирается
<LKN вписанный и равен половине дуги MN на которую опирается
дуга LKN+дуга LMN=3600
<LMN+<LKN=1/2*(дуга LKN+дуга LMN)=1/2*3600=1800
Значит в любом четырехугольнике, вписанном в окружность ,сумма противоположных углов рана 1800
чтд

